



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

На поле весеннем

ПОСЕВ ПРОХОДИТ НАПРЯЖЕННО

Более семи тысяч гектаров ярового сева предстоит провести в этом году в МУСП "Бузавлыкский", в том числе под пшеницу отведено 4669, ячмень — 2468, овес — 830 гектаров пашни. Посевная кампания в хозяйстве нынче проходит напряженно, порою подводит старая техника, а горюче-смазочные материалы поступают буквально "с колес". Тем не менее, во всех отделениях люди настроены довести дело до конца — отсеяться полностью и качественно.

— Конечно, бывают в работе некоторые сбои, — говорит директор МУСП Х.Х.Ибрагимов, который, кстати, только перед началом горячей поры возглавил данный коллектив, — но мы их стараемся быстро устранять, повсеместно посевной конвейер организован неплохо. В две смены сегодня на полях работают 7-9 сеялочных агрегатов, ведется в основном посев по стерне. Только на днях приступили к культивации — ждали потепления, выходов овсюка. В настоящее время посев зерновых культур проведен на 2500 гектарах, завершили сев овса на 803, гороха — на 152 гектарах, на очереди — ячмень. Стоит отметить, что из Стерлитамакского ОПХ завезены семена элитных сортов пшеницы "Симбирка", "Воронежская 12", ячменя "Прерия" и сорго суданского гибрида. Посев этих культур будем производить с одновременным внесением минеральных удобрений, которых завезено 76 тонн. Что касается кормового клина, в соседнем МУСП "Маканский" закупили семена донника, эспарцета, суданки и сисса, определены площади сева. В целом, есть уверенность, что в ближайшие дни посевые дела завершим полностью.

Лучше спорится работа в Центральном от-

делении предприятия, где завершили посев гороха и овса. Отличаются механизаторы Анвар Галлямутдинов на тракторе К-700 и Р.Хазипов, Александр Алексеев на Т-4 в агрегате со стерневыми сеялками.

А в Хворостянском отделении овсом и ячменем засеяно более 500 гектаров полей двумя стерневыми агрега-

тами. Новые 2100 гектаров. У механизаторов настроение неплохое. Надо сказать, очень старательно работают трое наших добровольных помощников, приехавшие из д.Мало-Арслангул. В то время, когда в отделении не хватает механизаторов, они стали "палочкой-выручалочкой". Это Карим Ишемгулов, Денислам Кускильдин и Рашид Каримов, из Зинанчуринского района приехали Ильнур Кудяшев, Фаррах Канчурин. Им доверили трактора, сеялки, которые они отремонтировали сами, все участвуют на посеве, любую работу выполняют на совесть...

Не только в этом отделении работают приезжие; но и в Самарском или все-го 25 человек. Так,



тами. С первых дней на посеве засучив рукава трудится опытный механизатор Николай Прокуров на тракторе К-700, который засеял зерновыми культурами 150 гектаров земли. Умело справляются со своей техникой и Айрат Камалов, также первыми в отделении начавшие посевную страду.

— На культивацию вывели два агрегата, — рассказывает управляющий отделением В.Е.Андреев, — скоро пойдут и рядовые сеялки. Протравленные семена возим с Бузавлыком, а пшеницу придется доставлять с Самарска. Нам предстоит засеять зер-

на погрузке семян КУ-Ном отличается Салих Бикбов, на ремонте автомашин — Исаи Минлишев, Риф Ишемгулов, сварщик Ражап Ишемгулов, на тракторе Т-4 сеет Айдар Батисов. Как говорят руководители, для приезжих созданы условия временного проживания, они очень довольны работой, а некоторые даже думают обосноваться в этом хозяйстве. Пожелаем им успешной работы!

Ринат Имангулов.
На снимках: механизатор Николай Прокуров; механизаторы, приехавшие на помощь хозяйству.
Фото Ислама Узбекова.

К.Ж.Давлетова.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ ДЕПУТАТА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ находится по адресу: 450008, г.Уфа, ул.Пушкина, 106, к.219. Мой помощником по Республике Башкортостан является Гайсина Дильбар Рашидовна. Мой телефон в г.Уфе 23-92-75, тел. помощника — 22-22-75.



ВЕЧНАЯ СЛАВА НАРОДНОМУ ПОДВИГУ!



Более 700 тыс. жителей Башкортостана ушли на фронт защищать Родину от немецко-фашистских захватчиков. И только половина из них было суждено вернуться домой. Сегодня в Республике 26 тысяч 129 ветеранов войны, 6344 воина-хайбуллинца сражались на полях Великой Отечественной, 2798 из них не вернулись — отдали свои жизни за наше мирное будущее. Сегодня годовщину Победы встречают с нами только 133 ветера-на-хайбуллинца.

В эти майские дни мы чествовали наших доблестных фронтовиков, не щадивших своей жизни в битве за свободу Отчизны, а также тех, кто своим самоотверженным трудом в тылу, ковали Победу. Чтили светлую память героев-земляков, не вернувшихся с войны и ушедших от нас за эти годы.

7 МАЯ на площади с.Акъяр состоялись торжественные мероприятия, посвященные Дню Победы. Над площадью плывет торжественная



мелодия духового оркестра, в глазах убеленных сединой ветеранов слезы гордости и горечи — мы смогли, мы победили, но какой ценой дала нам эта Победа, скольких односельчан нет в наших рядах, которые редеют с каждым годом. Состоялась церемония возложения венков и цветов к обелиску воинам-хайбуллинцам, погившим в годы ВОВ и бюсту Героя Советского Союза Каюма Ахметшина. Загремели автоматные залпы, напоминающие о тех далеких годах, в скорбной минуте молчания замерли седовласые ветера-ны и все собравшиеся на пло-щади.

Митинг открыл глава администрации района Р.И.Арсланов, поздравив участников войны, тружеников тыла и всех хайбуллинцев с великим праздником — Днем Победы.

* * *

9 мая в церемонии возложе-ния венков и цветов к памятнику участвовали представители трудовых коллек-тивов и организаций район-ного центра. Участников мит-инга приветствовали глава муниципального образования Р.С.Галимов, секретарь районного Совета М.С.Байгильдин, председатель район-ного комитета ветеранов войны И.А.Туляшев, председатель совета ветеранов войны и труда с.Акъяр Г.З.Аллабердин, учащийся 11 класса АСШ № 2 Баймухаметов Айрат.

В этот же день у бюста Героя Советского Союза Каюма Ахметшина состоялась церемония принятия Присяги молодыми сотрудниками отдела внутренних дел:

— Ничем не соизмерить те тяготы и лишения, которые выпали на нашу страну в годы войны и восстановления разрушенного ею народного хозяйства. И только благодаря вашему героизму и храбрости, проявленным в жестоких сражениях с фашизмом, самоотверженному труду, воле и терпению тружеников тыла враг был разбит.

Мы заверяем вас, уважаемые ветера-ны, что все сделанное вами ради счастливой жизни на земле, мы никогда не забудем. Спасибо Вам за Победу, что отстояли нашу Отчизну. Земной вам поклон и сыновья благодар-ность, — сказал он.

Дорогие ветераны вой-ны и тыла! Вы с честью выполнили свой долг перед человечеством, перед исто-рией. Вы гордость и сла-ва нашей страны, — отметил в своем докладе воен-ный комиссар района Е.И.Кутузов.

Затем ветеранов поздравили председатель районного Совета ветера-нов А.И.Сабин, представи-тели школ и другие. Над притихшей площадью зву-чили песни "Синий плато-чек", "В землянке", "Жу-равли", "В лесу прифронтовом", "Бухенвальдский

набат", "Катюша", "На безымянной вы-соте" вновь и вновь мысленно возвращал всех в те далекие, опаленные пла-менем войны годы.

После концерта ветераны на автобусах направляются на посадку деревьев — была заложена Аллея ветеранов Великой Отечественной войны у въезда в с.Акъяр и это не только дань преклоне-ния памяти погибших, но и увековечива-ние имени посадившего ель ветерана.

Светлана Сахно.



"Служу Отечеству — служу народу" — так дали клятву верности служения своему на-роду Габдрахманов Айнур и Абдулнасыров Фарит.

Завершились торжества большой концер-тной программой, подготовленной художе-ственными коллективами школы искусств, детского Дома творчества. Эстафета по лег-кой атлетике среди трудовых коллективов и детских учреждений была завершающей нотой праздничной программы.

С.Байгильдина.

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ РАЙОНА ЗА ЯНВАРЬ-МАРТ 2004 ГОДА

Основные показатели:

	январь-март 2004г.	январь-март 2004г. в % к январю-марти 2003г
Объем промышленной продукции, тыс. рублей	59013,6	90,7
Ввод в действие жилых домов, кв.м общей площади	384	113,9
Производство продукции в сельскохозяйственных предприятиях, тонн		
производство скота и птицы на убой в живом весе	361,8	80,7
молока	2016,7	115,1
яиц, тыс. штук		
Оборот розничной торговли, тыс. руб.	39096,0	116,1
Объем платных услуг населению, тыс. руб.	14210	180,2
Численность официально зарегистрированных безработных, человек (на 1.04.2004)	170	1,21
Средняя начисленная заработка плата предприятий, рублей номинальная	2432,0	138,9

1. ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Производство промышленной продукции за январь-март т.г. оценивается в 59013,6 тыс. рублей, индекс физического объема производства составил 90,7%. Прирост против января-марта 2003г. был только в Бурибаевском ГОК, а во всех остальных предприятиях сократился объем промышленного производства. Снижение объема производства вызвано разными причинами.

Объем, динамика и структура производства промышленной продукции в разрезе предприятий характеризуются следующими данными:

	Объем промышленной продукции в фактических ценах, тыс. рублей	Индекс физического объема промышленной продукции, в %
Всего по району (городу)	59013,6	90,7
в т.ч.:		
по крупным и средним предприятиям		
Теплосеть	2191,0	59,0
Бурибаевский ГОК	38719,5	77,5
Хайбуллинская ГОК	10454,0	55,5
Агротранссервис	454,0	64,3
Бурбайагролик	149,8	14,3
Акъярмомолоко	6504,6	93,9
Уфимская мельница	356,2	50,4
Типография	182,0	97,7

Крупными и средними промышленными предприятиями отгружено продукции собственного производства на 59043,0 тыс. рублей, что составляет 100,0% к произведенной.

Остатки продукции на складах промышленных предприятий составляет 59043,0 тыс. рублей. Общий объем заказов на поставку продукции оценивается в 24403,4 тыс. рублей. Имеющиеся заказы на выпуск продукции при существующем уровне загрузки обеспечивают формирование производственных программ до декабря 2004 года.

За январь-март произведено потребительских товаров на 7254,2 тыс. рублей, (93,9% к соответствующему периоду прошлого года), в т.ч. пищевых товаров — на 7066,4 тыс. рублей (92,1%).

2. СТРОИТЕЛЬСТВО

Инвестиции в основной капитал. Организациями всех форм собственности на развитие экономики и социальной сферы в январе-марте 2004г. использовано 2521 тыс. рублей инвестиций в основной капитал или 46% к январю-марти предыдущего года.

Жилищное строительство. В январе-марте 2004г. на территории района за счет всех источников финансирования построено квартир общей площадью 384 кв. метров или 113,9% к январю-марти 2003 г. На 1000 человек населения введенно жилья 11,6 кв. метра.

Индивидуальными застройщиками построено 384 кв. метров общей площади жилых домов или 113,9% к соответствующему периоду прошлого года. Доля индивидуальных жилых домов в общем объеме введенного жилья составила 100% (январь-март 2003г. — 100%).

3. СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Растениеводство. Озимые культуры на зерно и зеленый корм в сельхозпредприятиях сохранились на площади 500 га. Гибель посевов озимых культур составила 1265 га (71,6%).

Животноводство. В животноводстве рост производства мяса и молока. Производство продукции животноводства в хозяйствах всех категорий характеризуется следующими данными:

	январь-март 2004г.	в % к январю-марти 2003г.	Доля в общем производстве, %	
			январь-март 2003г.	январь-март 2004г.
Все категории хозяйств				
Скот и птица (в живом весе), т	1804,9	165	100	100
Молоко, т	9545,7	118	100	100
Яйца, тыс. шт.	600	100	100	100
Сельскохозяйственные предприятия				
Скот и птица (в живом весе), т	390,9	110,4	32,4	21,7
Молоко, т	2762,5	110,9	30,9	28,9
Яйца, тыс. шт.	-	-	-	-
Хозяйства населения				
Скот и птица (в живом весе), т	1361,7	194	63,9	75,4
Молоко, т	6423,2	121,9	65,5	67,3
Яйца, тыс. шт.	600	100	100	100
Крестьянские хозяйства				
Скот и птица (в живом весе), т	52,3	130,7	3,7	2,9
Молоко, т	360	123,7	3,6	3,8
Яйца, тыс. шт.	-	-	-	-

Сокращение производства животноводческих продуктов в общественном секторе, а также наращивание объемов в хозяйствах населения и фермеров привело к преобладанию доли индивидуального сектора. Большая часть произведенного мяса (75,4% от всего производства) и молока (67,3%) сосредоточена в хозяйствах населения. Производство яиц в большей степени сконцентрировано в хозяйствах населения.

Группировка сельхозпредприятий по уровню производства мяса, молока и яиц приводится ниже:

2004г. в % к 2003г.	Число предприятий, единиц	Удельный вес в общем производстве, %	
		мясо	молоко
70 и менее	-	1	-
70,1 — 80,0	-	1	1,0
80,1 — 90,0	2	2	17,1
90,1 — 99,9	1	3	3,8
100 — 109,9	7	3	41,2
110 и более	4	4	37,9

В 2004г. отмечалось увеличение среднесуточных привесов на выращивание, откорне и нагуле, молочной продуктивности. Среднесуточные привесы крупного рогатого скота достигли 362 грамма (в 2003г. — 332), свиней — 192 грамма (183), надой молока на одну корову — 556 килограммов (в 2003г. — 463).

Поголовье основных видов скота на 1 апреля 2004г. составило:

	На 1 апреля 2004г.	В % к 1 апреля 2003г.	Доля в общем поголовье, %	
			на 1 апреля 2003г.	на 1 апреля 2004г.
Все категории хозяйств				
Крупный рогатый скот	42809	99,9	100	100
в том числе коровы	16814	97,3	100	100
Свиньи	15458	113	100	100
Овцы и козы	19602	93,5	100	100
Сельскохозяйственные предприятия				
Крупный рогатый скот	16698	95,9	40,6	39
в том числе коровы	6001	91,6	37,9	35,7
Свиньи	4305	118,2	26,6	27,8
Овцы и козы	1421	62,5	10,8	7,3
Хозяйства населения				
Крупный рогатый скот	24809	102,4	56,6	58
в том числе коровы	10213	100,3	58,9	60,7
Свиньи	10353	114,2	66,3	67
Овцы и козы	17231	96,4	85,4	87,9
Крестьянские хозяйства				
Крупный рогатый скот	1302	108	2,8	3,0
в том числе коровы	600	109	3,2	3,6
Свиньи	800	82,4	7,1	5,2
Овцы и козы	950	122,5	3,8	4,8

К 1.04.2004г. во всех категориях хозяйств численность крупного рогатого скота уменьшилась на 0,016 тыс. голов (0,03%) по сравнению с 1.04.2003г., свиней — увеличилась на 1,8 тыс. (13%), поголовье овец и коз — уменьшилось на 1,3 тыс. (6,5%). Рост поголовья в хозяйствах населения свидетельствует о наращивании экономического потенциала в этих категориях сельхозпроизводителей.

В 2004г. улучшилась сохранность поголовья крупного рогатого скота. Падеж крупного рогатого скота составил 0,4 к обороту стада (в 2003г. — 0,5%), свиней — 1,0% (4,2%), овец и коз — 1,5% (2,0%).

На изменение ситуации в животноводстве оказывает влияние и состояние кормовой базы. Если в последние годы наблюдалось систематическое уменьшение запасов кормов, то в прошедшем году удалось изменить эту тенденцию.

Реализация продукции. Отгрузка основных продуктов сельскохозяйственными организациями определилась в следующих объемах:

	Всего отгружено	
	январь-март 2004г. тонн	в % к соответствующему периоду 2003г.
Скот и птица (в живом весе)	361,8	80,7
Молоко	2016,7	115,2
Яйца, тыс. штук	-	-

4. ТРАНСПОРТ

Автомобильным транспортом крупных и средних предприятий и организаций района в январе-марте т.г. перевезено 132,9 тыс. тонн груза (135% к январю-марти 2003г.) и выполнен грузооборот 6,7 млн. тонно-километров (190%).

5. ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

5.1 Рынок товаров

В январе-марте 2004г. оборот розничной торговли во всех каналах реализации составил 39096,0 рублей или 116,1% прошлогоднего уровня. Изменение оборота розничной торговли характеризуется следующими данными:

	январь-март 2004г.	
	тыс. рублей	в % к январю-марти 2003г.
Всего	39096,0	116,1
из него:	</td	



13 мая 2004 года

Поздравления. Реклама. Объявления.

«К новой жизни»

Здоровье

КЛЕШИ НАЧИНАЮТ «СЕЗОН ОХОТЫ»

Погода стоит отменная, многие собираются выехать на природу, а так как начинается сезон огородничества, то и пора работать на огородах. Но не стоит забывать об элементарных правилах безопасности, потому как уже проснулись клещи, переносчики тяжелого заболевания — энцефалита. В прошлом году тысячи жителей республики обращались в поликлинику по поводу укусов клещей. У 22 из них был зарегистрирован энцефалит. Наш район пока считается благополучным по заболеванию, но укусы клещей регистрируются и у нас. За 2003 год к медработникам района обратилось 38 человек для снятия клещей. И сколько еще самостоятельно избавились от них. Поэтому нужно быть осторожнее при выезде на природу.

Клещи обитают в смешанных лесах, зачастую по обочинам дорог и троп, у воды. Но встречаются и в населенных пунктах. Клещи могут напаст в любое время дня и ночи. Они любят нежную кожу головы, шеи, груди, подмышек. Человек обычно не замечает что "подцепил" клеща. Поэтому после прихода из леса обязательно осмотрите себя. Если вы обнаружили на себе клеща, лучше для его снятия обратиться к медработнику. Но это можно проделать и в домашних условиях: смажьте его растительным маслом, осторожно, не повреждая головки, раскачайте и выньте. Отличить обычного клеща от энцефалитного по внешнему виду невозможно. Такие анализы наши лаборатории еще не освоили. Введение же противоклещевого иммуноглобулина эффективно в первые три дня после присасывания клеща. Убедитесь, что вы не подхватили энцефалит можно только через 7-12 дней. Если у вас появилась высокая температура, головные боли, рвота, помрачение сознания, появились судороги, срочно обратитесь к врачу.

Энцефалит легче предупредить, чем лечить. Чтобы избежать встречи с клещами я бы посоветовала в период активности клеща — май-июнь по лесам желательно не ходить. Если вы собираетесь на природу одевайтесь так, чтобы ваша кожа была для клеща практически недоступной. Для привала выбирайте хорошо прогреваемые солнцем места. И прихватите с собой все возможные репеленты, отпугивающие клещей.

А.Андреева,
помощник врача
эпидемиолога ЦГСЭН.

К СВЕДЕНИЮ

Бурибаевская ветлечебница проводит взятие крови крупного рогатого скота индивидуального сектора для исследований на бруцеллез, лейкоз и допрививку КРС против сибирской язвы и эмакара:
15 мая (суббота) — Татыр-Узяк.
16 мая (воскресенье) — Телевышка — Юша, Разведка.
17 мая (понедельник) — Ст.Бурибай, Горноспасатели. Привод скота обязательен. Начало в 7.00 часов утра. Ветслужба.

Редактор С.К.Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ — Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.

Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ № 7-1314 от 22 апреля 2002 г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Муниципальное образование Таналыкский сельсовет и совет ветеранов войны и труда поздравляют Пелагею Поликарповну Назарову с 90-летним юбилеем. Библиотека Илюсизовну Бурячину — 80-летним, Муллагалея Сагитовича Карасова и Анатолия Владимиевича Байбулатова — 70-летним юбилеем. Желаем крепкого здоровья, благополучия, долгих лет жизни.

724.дорогого мужа, отца Руслана Рамиловича со славным юбилеем — 50-летием. Желаем тебе сибирского

за здоровья, кавказского долголетия и благополучия в семейной жизни.

Будьте же судьбой согреты,

И оставайтесь молодым. Пусть будет долгим ваше лето,

Уйдет путь грустя, как с яблонь дым.

Жена Фларида, сын Вадим и дочь Ирина.

728.самого дорогого человека на свете — Махмута Рамазановну Юмагулову с 80-летним юбилеем.

Желаем счастья, солнца, света,

Улыбок, радости, успехов.

Прожить еще до сотни лет,

Не зная горя, слез и бед.

Дочь, зять, внуки,孙女 и правнук.

Продается

732.ГАЗ-2410.
Тел.2-98-96

710.ВАЗ-2107 1990 года выпуска, в хорошем техническом состоянии.

Обращаться: п.Бурибай, ул.Новая, 1.

ВАЗ-21093 1997 (декабрь) года выпуска. Есть сигнализация, центральный замок, музыка.

Обращаться: д.Мамбет, к Вагапову А.Р.

СРОЧНО трехкомнатная квартира в двухэтажном доме п.Татыр-Узяк.

Тел.2-24-21 (в рабочее время).

733.УЧАСТОК; свадебное платье (44-46р).

Обращаться в магазин "Кама".

711.ДОМ на снос размером 5x10м.

Обращаться: Зилаирский район, д.В-Галеево, к Юламанову Г.А.

713.УЧАСТОК в сад-огороде "Медик". Цена по договоренностии.

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ ИНТЕРНАТ-ЛИЦЕЙ ПРОВОДИТ НАБОР УЧАЩИХСЯ НА 2004-2005 УЧЕБНЫЙ ГОД.

Первый поток приемного конкурса — 21-22 июня. Прием осуществляется на основе:

6-8 классы — математика, русский язык, башкирский язык,

9-10 классы — математика, физика, башкирский язык.

Цель РПИЛ — подготовить способных юношей для поступления в республиканские и российские ВУЗы. Углубленное изучение информатики, математики, физики, химии, черчения, английского языка. В прошлый год поступаемость в ВУЗы составила 87%.

Приемная комиссия работает ежедневно с 9.00 до 15.00 часов.

Наш адрес: г.Кумертау, ул.Вокзальная, 15 (ост. Политехническая, 1, 31 маршрутные автобусы).

Тел.5-03-53, 5-00-10, 5-00-11.

Вспомним

725.нашему дорогому отцу Кусюкбаеву Фариту Галимьяновичу исполнилось бы 60 лет.

Вспомните вместе с нами все те, кто знал и уважал его.

Дочери, зятья, внуки, внук.



В эти дни исполнится два года как нет с нами дорогого Дильмухаметова Рината Насырьяновича.

Коварная болезнь забрала его у нас, но мы до сих пор не верим в то, что его нет с нами. Мы всегда о нем помним и скорбим.

Вспомните в этот день вместе с нами кто знал и уважал его.

Мать, сестры, братья.

с.Акъяр.

Телефоны: редактор-2-11-95, социально-экономический отдел-2-13-97, ответственный секретарь, зам.редактора по дублику-2-14-95, отдел сельского хозяйства-2-16-95, отдел писем-2-16-95, бухгалтерия-2-14-98; телефон типографии 2-14-87. Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41. E-mail: newlife@bashnet.ru

Индекс 50733. Тираж: 4110 - на русском языке, 2231 - на башкирском языке. Цена свободная. Заказ №214. Время подписания в печать — 17.00 ч. Подписано в печать — 15.00 час. Отпечатано офсетным способом в ГУП "Хайбуллинская районная типография". Лиц. на полиграфическую деятельность № 684046. Формат А-3. Объем — 1 печатный лист.

Фотоконкурс

«Моя жизнь»



«Грош мне цена, если не отведаю я рыбки».

Ишемгулова Гузалия.

п.Степной.



17, 18 мая в РДК с.Акъяр **Rustam Gazyatullin** приглашает на шоу-программу. В концерте участвуют Ляйсан Акназарова, Миляуша Шарипова и группа "Шихан".

Начало в 21.00 часов, билеты продаются в РДК.

Примите благодарность

709.Выражаем сердечную благодарность генеральному директору ЗАО "Бурибаевский ГОК" Бикбулу Р.А., а также Ромашкову Э.П., Тугузбаеву Р.Х., Тугузбаеву Р.С., Сазонову А.А., Ахметову У.Ф., Семенихину М.А., Литовской Н.Н., директору Бурибаевской СШ №1 Баймурзиной М.Г., соседям, родным, близким и всем тем, кто помог и принял участие в похоронах нашего любимого отца, деда Корнилова Геннадия Дмитриевича и разделил с нами горе.

Дети, внуки, родственники.

Хайбуллинский районный суд выражает искреннее соболезнование Валиуллиной Р.Х., ее родным и близким по поводу кончины брата и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким по поводу трагической гибели Шишкова Виктора Александровича и разделяем горечь утраты. Одноклассники.

707.Учителя и технический персонал Хворостянской школы выражают глубокое соболезнование директору Каримову Р.Ф. и Каримовой З.И. в связи с безвременной кончиной.

Ахметшина Айрата Фанисовича

и разделяют горечь утраты.

Выражаем искреннее соболезнование учащимся Подольской средней школы Гульсие, Залие, Азамату Сайфутдинову в связи с безвременной смертью матери Сайфутдиновой Раилии Фаритовны

и разделяем горечь утраты. Одноклассники, классные руководители и родители.

Муниципальное образование Антинганский сельсовет выражает соболезнование жене, детям, родным и близким по поводу смерти Хусаинова Минихана Азгамовича.

и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Муниципальное образование Таналыкский сельсовет и коллектив Бакаловской школы выражают искреннее соболезнование Гайсиной Ф.А., детям, родным и близким по поводу смерти мужа Гайсина Равита Каниловича

и разделяют горечь утраты.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.

Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".